

Corrections

regarding the paper "Estimation of Broad Sense Heritability in Plant Populations: an Improved Method" by M. Hühn, published in Theoretical and Applied Genetics 46 (2) 87-99 (1975)

Now reads

Should read

Page 89, Column 2, Line 9:

y_{ij} = observed phenotypic value of the j th plant in the i th plot; $i=1, 2, \dots, d$; $j=1, 2, \dots, n^2$.

y_{ij} = observed phenotypic value of the j th plant in the i th plot; $i=1, 2, \dots, d_n$; $j=1, 2, \dots, n^2$.

Page 90, Column 2, Line 33:

menas

means

Page 91, Column 1 Line 34:

$$\delta \left| \left\{ \begin{array}{c} \frac{V}{n^2} \\ \frac{V}{1^2} \end{array} \right\} - \frac{\delta \left\{ \frac{V}{n^2} \right\}}{\delta \left\{ \frac{V}{1^2} \right\}} \right| \leq \sqrt{\frac{2}{N-1} + \frac{\gamma}{N}} \cdot$$

$$(17) \quad \delta \left| \left\{ \begin{array}{c} \frac{V}{n^2} \\ \frac{V}{1^2} \end{array} \right\} - \frac{\delta \left\{ \frac{V}{n^2} \right\}}{\delta \left\{ \frac{V}{1^2} \right\}} \right| \leq \sqrt{\frac{2}{N-1} + \frac{\gamma}{N}} \cdot \quad (17)$$

Page 92, Column 2, Line 41:

menas

means